
Неформальна освіта здобувачів за ОПП «Облік і оподаткування» в ОДАУ 

 

Неформальна освіта в Одеському державному аграрному університеті  

реалізується через різноманітні методи та форми, такі як професійні курси, 

тренінги, вебінари, семінари, самоосвіту, що доповнюють традиційну 

формальну освіту та сприяє набуттю здобувачами як фахових, загальних 

компетентностей, так і soft-skills. Ці методи дозволяють студентам здобувати 

практичні навички та знання поза основною освітньою програмою, часто з 

фокусом на професійний розвиток або громадянську освіту. 

Серед основних методів здобуття неформальної освіти здобувачі 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» мають змогу відвідувати практичні 

тренінги, інтерактивні практичні заняття для розвитку навичок, майстер-класи 

та семінари, зустрічі з експертами у сфері обліку, аудиту, оподаткування, 

фінансів, бізнес- та державного управління для обміну досвідом та знаннями. 

Щорічно у ОДАУ проводяться заходи з проєктувальної діяльності:  можливість 

прийняття участі здобувачами у розробці реальних проєктів, що дозволяє 

застосовувати теоретичні знання на практиці. Протягом останні років такими 

проектами були: хакатон «Дизайн – проєктування на основі 3D технологій» 

(2025 рік), UA BGrowth» (2023 рік).  

Серед форм неформальної освіти активно застосовуються: онлайн-курси 

та вебінари, спільна робота над творчими проєктами, що стимулює розвиток 

креативності, круглі столи та конференції («Актуальні питання розвитку 

аграрного сектору України в умовах воєнного стану: виклики та перспективи», 

2025 рік), щорічний науково-практичний форум «Розвиток агропромислового 

комплексу та сільських територій під час війни» та інші.  

Здобувачі проходять освітні курси на відкритих освітніх онлайн 

платформах (Prometheus, Coursera, Дія. Цифрова освіта, Udemy тощо). 

Результатами підтвердження проходження  освітніх курсів здобувачами є 

відповідні сертифікати.  

Серед онлайн освітніх курсів, які були пройдені здобувачами за ОПП 

«Облік і оподаткування» за 2021-2025 роки є: 

 «Соціальне підприємництво як шлях до фінансової сталості  організацій 

громадянського суспільства» (цифрова освітня платформа Prometheus): Марія 

ЗЛАТОВА, Жанна ПОЛЮХОВИЧ, Ірина ВІВТОНЕНКО, Марія КІОР, Ольга 

ЛЕВИЦЬКА, Ольга ЛИТВИНЕНКО, Вітя ЯЦЕНТЮК, Тетяна ФЕДОРОВА, 

Анна ДОБРИДЕНЬ, Алла ЧЕКАЄВА та інші (за ОК «Соціальна 

відповідальність ц професійній діяльності); 

 

 

 

 



 

 
 

«Європейський зелений курс (ЄЗК) та Україна»: Ольга ЛИТВИНЕНКО, 

Вітя ЯЦЕНТЮК, Тетяна ФЕДОРОВА, Анна ДОБРИДЕНЬ, Алла ЧЕКАЄВА 

(ОК «Обліково-аналітичне забезпечення сталого агроменедмженту); 

 

  
 

 

«Бізнес очима власника: From Start-up to IPO»: Ангеліна ЗГИРЧИБАБА, 

Станіслав ЛОЗОВАН, Світлана ТИЧКОВА, Анастасія САМСОННІКОВА, 

Дар’я ФУЗИЦЬКА (практичний тренінг, проведений світовою аудиторською 

компанією «Deloitte»; 

 

  
 

 

 

 

 



«Economist career way» (практичний тренінг, проведений спільно НБУ, 

Deloitte, KPMG, E&Y, PwC) – Галина ТАНАСОВА;  

 

 
 

«Цифрограм 1.0 для громадян» від Міністерства цифрової трансформації 

України  та інші освітні курси.  

 

Значна увага при підготовці здобувачів за ОПП «Облік і оподаткування» 

приділяється формуванню сучасних цифрових навиків та вмінь 

використовувати інформаційні технології і засоби навчання. Неформальна 

освіта при вирішення даних завдань постає дієвим інструментом набуття 

загальних і фахових компетентностей, зокрема, у сфері сучасної 

криптограмотності серед молоді.  

 

 
 

 

Поширеною практикою здобуття неформальної освіти є також  учать у 

майстер-класах. Одним з прикладів таких заходів був майстер-клас, 

проведений на базі Одеського центру знань і технологій 3 квітня 2024 року. 

Здобувачі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» опановували сучасний  

досвід комерціалізації інтелектуальних продуктів. Учасники ознайомились з 

новими підходами і технологіями, які дозволяють отримувати економічну 

вигоду від професійних  знань, вмінь і навиків поряд із здійсненням 

традиційних посадових обов’язків і функцій, що виконують спеціалісти у 

галузях обліку, контролю, фінансів, оподаткування і адміністрування. 



Здобувачі мали змогу опанувати інструменти, які дозволяють розвивати 

потенціал інтелектуальної власності, підприємництва, бізнес-моделювання, 

необхідні для реалізації інновацій у практичній діяльності, досягнення 

комерційного успіху та реалізації власних амбітних цілей.  

 
Серед форм неформальної освіти на факультеті економіки та управління 

ОДАУ поширену практику набуло також проведення круглих столів з 

обговорення актуальних проблем сучасної економіки, обліку, оподаткування та 

управління. 21 лютого 2025 р. здобувачі спеціальності «Облік і оподаткування» 

мали змогу прийняти участь у круглому столі на тему: «Актуальні питання 

розвитку аграрного сектору України в умовах воєнного стану: виклики та 

перспективи». У круглому столі прийняли учать також представники органів 

державного та місцевого управління, бізнесу, податківці та представники 

наукових установ. За результатами участі здобувачами були представлені 

змістовні доповіді на актуальні теми розвитку обліку, оподаткування,  

контролю, які були у подальшому опубліковані у відкритому друці.    

 

 



 

Результати навчання, отримані у неформальній освіті, в ОДАУ 

регулюються Положенням про порядок визнання результатів навчання, 

отриманих у неформальній та/або інформальній освіті (https://bit.ly/3JdgQbM). 

Участь здобувачів у проектах неформальної освіти в ОДАУ є добровільною.  

https://bit.ly/3JdgQbM

